



## Змістовий модуль 6.

### Завдання з надання впевненості, що не є аудитами чи оглядами історичної фінансової інформації та супутні аудиту послуги.



#### Завдання 1.

У 2022 році ТОВ "Альянс" звернувся до аудитора з пропозицією перевірити прогноз руху грошових коштів на наступний календарний рік (2023 рік).

Прогноз має форми Звіту про рух грошових коштів, визначений облікової політикою компанії та відповідає вимогам міжнародних стандартів фінансової звітності.

Прогноз призначений для кредиторів компанії. За даними керівництва компанії, припущення, що лежать в основі прогнозу, мають характер найкращих оцінок.



#### **Необхідно:**

1. Підготувати текст листа-зобов'язання, щоб домовитися про умови завдання на перевірку прогнозної фінансової інформації відповідно до вимог МСЗНВ 3400.



#### Завдання 2.

Завдання з виконання узгоджених процедур було видано посадовою особою ПАТ «Кеш» – її генеральним директором. Мета завдання полягає в наданні допомоги товариству в оцінюванні достовірності доходів і витрат.

Завдання охоплювали такі процедури:

1) перевірку математичної точності попереднього звіту про доходи та витрати (прибутки і збитки) за рік, що закінчився 31 грудня 2022, а також порівняння кінцевої суми балансу з сальдо відповідних рахунків у головній книзі (результатом роботи – кінцева сума перерахована правильно і збігається з головною книгою);

2) проведення звірки переліку доходів і витрат, а також реєстру дебіторів та кредиторів ПАТ "Кеш" і суми виплат за операціями з ними за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, з сумою, вказаною в пробному

звіті про доходи та витрати (результат роботи – підтверджені суми збігаються з даними пробного звіту);

3) надсилання запиту дебіторам і кредиторам для підтвердження сум взаєморозрахунків з ПАТ "Кеш" за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, та отримання підтвердження (результат роботи – отримав підтвердження від усіх дебіторів і кредиторів);

4) порівняння підтвердження з сумами, вказаними в пункті 2. Для сум, за якими виявлено невідповідності, отримання звірки сальдо рахунків. Для того щоб отримати ці звірки, визначити і включити в список рахунків, не відображені в обліку рахунки та чеки, сума, за яким окремо перевищує 20 000 грн. (результат роботи – суми, вказані ПАТ "Кеш", збігаються з підтвердженнями або, якщо є розбіжності, ПАТ "Кеш" підготувала узгодження, які правильно вказують рахунки-фактури і чеки на більш ніж 20 000 грн.).



### **Необхідно:**

1. Підготувати звіт про фактичні результати виконання узгоджених процедур щодо доходів і витрат ПАТ "Кеш" за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, на основі наведених даних.



### **Завдання 3.**

Аудитор отримав завдання від керівництва ТОВ «Вектор» на підготовку балансу компанії на 31 грудня 2022 р, а також звіту про фінансові результати та звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчується 31 грудня 2022 р, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).

Аудитор підготував зазначену звітність. У процесі виконання завдання він встановив, що протягом звітного року амортизація основних засобів нараховувалася за методом суми чисел років терміну корисного використання, що є порушенням МСФЗ 16 «Основні засоби». Цій факт аудитор зазначив у примітці 2 до підготовленої ним фінансової звітності.



### **Необхідно:**

1. Визначити послідовність дій аудитора під час виконання завдання з підготовки фінансової інформації згідно з МССП 4410 на підставі наступних даних.
2. Скласти звіт про підготовку фінансової інформації.



#### Завдання 4.

Аудиторська фірма провела обов'язкову аудиторську перевірку фінансової звітності акціонерного товариства. Під час проведення загального огляду фінансової звітності на завершальній стадії аудиту були виконані аналітичні процедури. Мета застосування аналітичних процедур полягала в підтвердженні думки аудитора про достовірність фінансової звітності та законної організації бізнесу клієнта.



#### **Необхідно:**

1. Використовуючи знання в галузі економічного аналізу, визначити, які аналітичні процедури може використовувати аудитор під час аналітичного огляду фінансової звітності. Результати виконання завдання уявіть у формі робочого документа аудитора:

Види аналітичних процедур під час огляду фінансової звітності акціонерного товариства

Вид аналітичних процедур	Економічні показники	Результат застосування аналітичних процедур

